

Nuxe: četiri koraka do lijepe kože nakon ljeta

Lijeni ljetni dani idealno su vrijeme za godišnji odmor i opuštanje duše i tijela, a neodoljiva preplanula put daje našoj koži onu posebnu dozu privlačnosti. No, tijekom ljeta koža je izložena brojnim opasnostima stoga je potreban oporavak kože nakon ljeta

Dugotrajna izloženost UV zračenju, visokim temperaturama te soli i/ili kloru za našu kožu znaju biti itekako naporni te uzrokovati intenzivnu dehidraciju, oštećenja i prijevremeno starenje kože. Uz par jednostavnih savjeta doznajte kako očuvati ljepotu i zdravlje vaše kože te što duže uživati u tom savršenom osjećaju ljeta.

1. Piling za neodoljivo meku i sjajnu kožu

Posljedica dugotrajnog izlaganja suncu na kraju ljeta često je perutava, suha i gruba koža koja, zbog sloja odumrlih stanica, narušava ljepotu preplanulog tena. A kada je površina kože obložena odumrlim stanicama, potrebno je ipak više od hidratantnog sredstva da bi ponovno vratila svoju ljepotu i sjaj. Kvalitetan piling - poput NUXE Body Kremastog pilinga za tijelo - uklonit će odumrle stanice, omogućiti novoj koži da "diše" te poboljšati upijanje hidratantnog proizvoda koji će joj vratiti vlagu i ljepotu.

2. Vratite vlagu slojevitom hidratacijom

Vrućine, UV zrake, sol i klor intenzivno isušuju kožu. Za vraćanje vlage i zdravi sjaj kože sve više stručnjaka preporuča slojevitu hidrataciju - koja započinje već čišćenjem kože. Nježne micelarne vodice koje učinkovito čiste kožu, a sadrže prirodnu hijaluronsku kiselinu za vlaženje kože sprječavaju dehidraciju već tijekom čišćenja, npr. NUXE Micelarna vodica s laticama ruže. Za dubinski hidratiziranu kožu kroz sve slojeve epiderme preporuča se kvalitetan hidratantan serum (NUXE Crème Fraîche 24-satni hidratantni i umirujući serum), a kako bi se se omogućilo da površinski sloj kože uvijek ima dovoljno vlage, nakon seruma nanosite laganu hidratantnu kremu (NUXE Crème Fraîche 24-satna hidratantna i umirujuća krema) i zadržite zdravi sjaj kože.

3. Ne odustajte od UV zaštite

Danas znamo da je 80% znakova starenja kože uzrokovano izlaganjem suncu i

štetnom djelovanju UV zračenja. Nastavite svoju ljetnu rutinu UV zaštite kože i na jesen. Odaberite lagane BB kremice koje uz ujednačavanje kože i prikrivanje nepravilnosti, pružaju koži i zaštitu od prijevremenog starenja u obliku UV faktora i antioksidanata, poput organske Bio-Beauté® by NUXE Baršunaste BB kreme.

4. Očuvajte preplanulost kože

Nakon povratka s ljetovanja, naglasite preplanulost kože i zablistajte čarolijom ljeta i na gradskom asfaltu. Bogat koktel posebno biranih dragocjenih biljnih ulja i vitamina E u legendarnom Huile Prodigueuse® Čudesnom suhom ulju obnavlja i hrani kožu, vraćajući joj vlagu izgubljenju na suncu, dok odabir zlatne varijante NUXE Huile Prodigueuse Or koja zlatnim česticama na koži stvara nježnu sjenu „karamelizirane svjetlosti“ naglašava preplanulost kože nakon povratka s ljetovanja.

Cijene:

Huile Prodigueuse®

Čudesno suho ulje 50 ml, 139,48 kn

Čudesno suho ulje 100 ml, 239,71 kn

Huile Prodigueuse® Or

Čudesno suho ulje sa zlatnim sjajem 50 ml, 195,81 kn

Čudesno suho ulje sa zlatnim sjajem 100 ml, 305,37 kn